Truwong THPT VIET DUC

DE CUONG ON TAP TOAN LOP 10 Hoc ky I - Niim hoc 2019 — 2020
PHAN TU LUAN

A. BAI TAP PAI SO
Bai 1: . ’
1. Cho 4, B lan luot 1a tap xac dinh cua hai ham so

1
y=+4dx-x> va y:—1+\/4x—x2 .

Tim: AUB; AnB; A\B ; B\A.

2. Tim a dé h/s: =vJx—a+ .
g N=x+2a-1

xac dinh trén [0;1) .
Bai 2: Xac dinh tinh chin 1é cua céc h/sd sau:

a) y=4/1-|x]| b) y=+4+x+4-2x

3
C) y:x2—2x d)y=|2x+1|—|2x—1|
x +1

Bai 3: Cho 4, B 1a 2 diém thugc d0 thi ham sé:
y=(m-1)x+2 c6 hoanh do lan luot 1a —1 va 3.
a) Xac dinh toa do cua 2 diém 4, B.
b) Vi diéu kién nao ctia m thi 2 diém 4, B cung nam
phia trén truc hoanh?
c) Véi diéu kién nao cua m thi y >0 véi Vxe[-13].
Bai4: Choh/s6 y=x—4x+3c6ddthila (P) .
a) Lap bang bién thién va v& dd thi cta (P).

b) Bién luan theo & s nghiém cua phuong trinh
X’ - 4|x| +3=k

c) Puong thang (d) di qua A(0;1) va c6 hé sb goc
m . Tim m & dudng thang (d) cat (P) tai hai diém
phan biét M, N. Tim quy tich trung diém I cta doan
thang MN khi m thay doi.

Bai 5: Cho h/sé y=x"+2(a-2)x+a—4 cb ho dd
thi ()

1. Tim tdp hop cac dinh cua ho (B,).

2. Tim a dé gia trj nho nhit cua y 1a 16n nhét.

3. Biét (P) di qua A4(0;-3). Tim PT cta (P).

a) Khao sat va v& (P).

b) Viét PT duong thang di qua dinh ctia (P) va
vubng goc voi duong thing: x—2y+1=0.

c) Viét PT duong thang di qua giao diém cua (P)
v6i tryc tung va song song voi duong thing
3x-2y+5=0.

d) Vi gié tri ndo cua m thi phuong trinh:

—x’ +2x+4-m =0 c6 dung 1n, thudc khoang (0;3).

Bai 6: Cho ho dudong cong:
yzf(x):mx2 —2(m—3)x+m—4 c6 dd thi (Pm)

a) V& dd thi ctia (P;) voi m=4. Tir d6 suy ra do thi
ciia ham s sau: y =4x* —2|x|. Duya vao dd thi cua
ham sd, tim k dé phuong trinh: 4x* — 2|x| +k=1 co64
nghi¢ém phan biét .

b. Viét PT duong thing Adi qua A(O;—é) sao cho A

c6 mot diém chung duy nhat véi (7).

Bai 7: Giai va bién luan cac PT sau theo m.
a) 2(m-1)x—m(x-1)=2m+3
b) mz(x—1)+3mx:(m2+3)x—1
C) (m—3)x2—2mx+m—6:0
d) —x’+(2m—1)x+4m> —8m+5=0
e) mzxz—m(5m+1)x—(5m+2)20

f)|x+m|=|x—m+2| g) |2x—5m|=2x—3m

L. i) (mx+1)x-1=0
x—1 x—a
Bai 8: Giai cac phuong trinh:
a) [x+]=x+x-5 b) ——= 25 +2
x+2 x -4
2
—|x|—12
o) % = 2x d) V2xi+5x4ll=x42
x_

e) 2x° +vJx*=5x + 6=10x-9

f) (x2+xi2j—2 !

x ——|-5=0
g (x+2)(x+3)(x+8)(x+12)=4x’

X

h) (xz —x+l)4 +5x* =6x7 (x2 —x+l)2
Bai 9:
1) Tim m dé PT (m+l)2x+1—m:(7m—5)x v s6 ng
2) Tim m dé PT (m—i-l)2 x+1—m:(7m—5)x v6 nghiém.

3) Tim m dé pT X7 X172

=2 v6 nghiém.
x+1 X

4) Tim m dé PT mx” +2(m—1)x —2 =0 ¢c6 nghiém duy
nhat.

5) Tim m d& PT mx’ —(2m+1)x+m—5=0c6 it nhat
mot nghiérq am.

6) Tim m dé PTco ba nghiém phan biét:

()C—Z)[x2 —2(111-1—1)x+m2 +5]:0.
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Bai 10: 1) Timm PT x* -2(m—2)x+m(2m—-3)=0

c6 hai nghiém phan biét x,, x, thod man x; +x, =0

2) Tim m PT 2x*+(2m-1)x+m—-1=0 c¢6 hai

nghiém phén biét x,, x, thod man 3x, —4x, =11

4) Bién luan theo tham sd m sb nghiém cta phuong

trinh: x*—4x*+m=0.

Bai 11: Cho phuong trinh x|x + 2| —4x=m

a) Tim m d¢ PT ¢6 3 nghiém phan biét.

b)Tim m dé PT c6 dung 2 nghi¢m duong.

Bai 12: Cho hé PT: {(MH)H(z—m)y -
(m+3)x+2y:m+1

a) Giai va bién luan hé PT trén theo tham s6 m.

b) Khi hé ¢6 nghiém (x,; v, ). Tim hé thte lién hé

gitta x, va y, khong phu thudc vao m.

ax+2y—a-1=0 %

a) Giai va bién luan hé PTtrén theo tham sb a.

b) Khi hé (I) ¢c6 vo sb6 nghiém (x; y) . Chtrng minh

Bai 13: Cho h¢ PT:
2x+ay=2a-1

. 567
rang x; y thoa man: x> —6xy > ——.
g Xy Y 196
Bai 14: Giai cac hé phuong trinh sau:
x—y+z=7 l—lzl
a) yx+y—z=1 b) : ;}
—x+y+z=3 —+—=35
Xy
¢)
2 2
x+y+xy=11 d) {2)( —yT=3x+4
2_ 2 _
22+ +3(x+y) =28 277Xt =3y

B. BAI TAP HINH HQC

Bai 1: Cho AABQ. G la trong tam, O la tam cua
dudng tron ngoai tiép tam giac.

1. Chimg minh:  OG = %(674 +OB + 56‘)

2. Goi K 1a diém ddi ximg cia B qua G . C/minh

a) AR =2Ac-LaB b ck=-Luap-Luc
3 3 3 3

3. Tim tap hop diém M : a) ‘m+1\—ﬂ§‘ :‘MZ—ME‘

—_—

b) ]T/IZ+2A_/II§+3A—/IZ?‘:2‘MA+MB+MC

4. ST la 2diém thay d6i sao cho:
ST =S4+2SB+3SC . C/m duong thang ST ludn di
qua 1diém co dinh.

5. Goi H 1a truc tdm cua tam giac ABC. Ching
minh rang G, H, O thang hang.

Bai 2: Cho A ABC déu canh a. Trén AB 13y diém M sao
cho BM = %Eﬁl , trén BC lfinsao cho BN zéﬁ',

trén CA lay diém K sao cho: AK =§R’

1. Biéu dién MK, AN theo 4B, AC.

2. Goi I 1a mot diém bat ky trén mat phang, ching
minh rang: IABC+IB-CA+IC-AB=0

3. Chiing minh rang: MK 1 AN .
Bai 3: Cho tam giac ABC c6 AB=3, AC=5, BC=17.

P,O 14 hai diém xdc dinh béi: TP:%’@; 2@:326

1. Tinh tich v6 hudng: AB.AC va cosd

2. Tinh dién tich tam giac ABC. 3. Tinh d¢ dai PO.
4. M la trung diém cua BC, K 1a diém thugc AC sao cho
AK =x . Tim x d¢ AM L BK

5. Tim quy tich nhiing diém M : 3.MA* + MB.MA=0
Bai4: Cho 4(1;4), B(-2;2), C(4;2).

1.Tim toa do tryc tam, tam duong tron ng.tiép AABC.
2. Tim giao diém duodng trung truc doan AB vdi Oy .

3. Tinh chu vi va dién tich cia A4ABC.

4. Tim diém N trén Ox sao cho AN + CN dat GTNN.
5. Tim toa d(f)’diém M sao cho: MA* + MB* + MC? dat
gia tri nho nhat.

Bai 5: Cho 4(0;2), B(L1), C(-1;-2).Cac diém A.,B,C'

lan luot t/man: ﬁ:—ﬁ; W:%ﬁ; C'A=-2CB

1. Timtoa d6 A4',B,C’. C/m: A',B',C'thing hang.

2. Goi E 1a chan duong phan giac trong cuia AABC ha
tur dinh B. Tinh do dai BE.

3. Tim toa do diém D sao cho:

a) Tu gidc ABCD 1a hinh binh hanh.

b) Tt gidc ABCD 1a hinh thang can (A4B//CD).

Bai 6:1. Biét tana =—2++/2 . Tinh gia tri cac biéu thirc:
A=sin’ a+2sina.cosa —3cos’ a; B =sin’ a +cos’
2. Khong dung bang tinh va may tinh hay tinh:
A =sin*22° +sin* 31° +sin” 59° + sin” 68°
B=co0s’10° +cos’ 30" +...+ cos’ 150° + cos’ 170°
sin®a —sin’b B tan” ¢ —tan’ b
2

3. C/m ding thuc: a
g ) a.sin’b tan’ a.tan’ b
1

sin’x.cos’x

sin
b) tan® x +cot’ x +2 =
9) 3(sin4 x + cos” x) -2 (sin6 x + cos’ x) =1
4. Tim gia tri 16n nhat & nho nhét ciia biéu thic:
B =-sin’ x+2sinx+4, Vxe[0°,180"]
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PHAN TRAC NGHIEM 7 ,
Cau 1. Cho AABC. C6 bao nhiéu vecto khac vecto - khong c6 diém dau va diém cudi la cac dinh 4, B, C?
A. 3. B. 6. C. 4. D. 9.

Cau 2. M¢énh g‘Ié nao sau day dung? )

A. C6 duy nhat mét vecto cung phuong voi moi vecto.  B. C6 it nhat hai vecto ¢ cung phuong voi moi vecto.

C. C6 v0 s0 vecto cung phuong véi moi vecto. D. Khong c6 vecto ndo cung phuong véi moi vecto.
Cau 3. Chobadiém 4, B, C phan biét. Khi d6:

A. Piéu kién can va du dé 4, B, C thang hang l1a AB cung phuong voi AC.

B. bidu kién du dé 4, B, C théng hang 1a v6i moi M, MA cung phuong véi AB.

C. biéu kién can dé 4, B, C thang hang 1a v6i moi M, MA cung phuong voi AB.

D. Piéu kién can dé 4, B, C théng hang 1a AB=AC.
Cau4. Goi M, N lan luot la trung diém cua cac canh AB, AC cia tam giac déu ABC . Hoi cap vecto nao sau
day cung hudng?

A. MN va CB. B. AB vi MB. C. MA va MB. D. AN va CA.

Céau 5. Cho luc giac déu ABCDEF tam O. Sb cac vecto khac vecto - khong, ciing phuong véi OC ¢6 diém dau
va di€ém cudi 1a cac dinh cua lyc giéc la:

A. 4. B. 6. C. 7. D. 9.
Cau 6. V6i DE (khac vecto - khong) thi d§ dai doan ED duoc goi la

A. Phuong ciia ED. B. Huéng cua ED. C. Gi4 cua ED. D. D6 dai cia ED.
Cau 7. M¢nh dé nao sau day sai?

A. A4 =0. B. 0 cung hudng voi moi vecto.

C. ‘E‘ > 0. D. 0 cung phuong v61 moi vecto.

Cau 8. Cho bdn diém phan bi¢t 4, B, C, D. Diéu kién nao trong cac dap an A, B, C, D sau day la diéu kién can
va di dé 4B =CD?

A. ABCD la hinh binh hanh. B. ABDC la hinh binh hanh.
C. AC =BD. D. AB=CD.
Cau 9. Cho bén diém phan biét 4, B, C, D thdéa man AB=CD. Kh'fmg dinh nao sau day sai?
A. AB cung hudng CD. B. AB cung phuong CD.
C. [4B|=|cD|. D. ABCD la hinh binh hanh.

Céu 10. Cho t&r gidc ABCD. Goi M, N, P, O lan luot 1a trung diém cua AB, BC, CD, DA. Khing dinh nao
sau day sai?

A. MN = OP. B. ‘Q—l"=‘m‘. C. MO = NP. D. ‘M—N‘=‘A—C‘
Cau 11. Goi M, N lan luot la trung diém cua cac canh AB, AC cua tam giac déu 4ABC . Pang thurc nao sau day ding?
A. MA=MB. B. AB=AC. C. MN =BC. D. [BC| = 2[MN|.
Cau 12. Cho a va b 1a cac vecto khac 0 vé6i a 1a vecto dbi cta b. Khiang dinh nao sau day sai?
A. Hai vecto a, b cung phuong. B. Hai vecto a, b nguoc hudng.
C. Hai vecto a, b cung d¢ dai. D. Hai vecto a, b chung diém dau.
Cau 13. Cho 4B=-CD. Khiang dinh nao sau day dung?
A. AB va CD cung huéng. B. AB va CD cung do dai.
C. ABCD 14 hinh binh hanh. D. AB+DC =0.

Céu 14. Cho ba diém 4, B, C phan biét. Khang dinh nao sau day ding?
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A. AB+AC =BC. B. MP+NM = NP. C. CA+BA=CB. D. AA+ BB = AB.
Cau 15. Cho tam gidc ABC v6i M 1a trung diem BC. Ménh dé nao sau day dung?

A. AM +MB+BA=0. B. MA+MB= AB. C. MA+MB=MC. D. AB+ AC = AM.
Cau 16. Tinh tdng MN + PO+ RN + NP+ OR .

A. MR, B. MN. C. PR. D. MP.
Cau 17. Cho hinh binh hanh 4BCD . Pang thurc nao sau day dang?

A. AB-BC =DB. B. AB-BC = BD. C. AB—BC =CA. D. AB-BC = AC.
CAau 18. Goi M, N, P lan luot 1a trung diém cac canh AB, BC, CA cua AABC. Vecto MP + NP bﬁng:

A. 4P. B. BP. - C.MN. D. MB+ NB.
Cau 19. Goi O la tam hinh binh hanh 4ABCD . DPang thiic nao sau day sai?

A. OA-OB=CD. B. OB-OC =0D-0A4. C. AB—AD = DB. D. BC—-BA=DC-DA.

Cau 20. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 O = AC N BD . Vecto (Zé —56) bang vecto nio trong cac vecto sau?

A. BA, B. BC. C. DC. D. AC.
Ciu 21. Cho tam gidc ABC vudng can dinh 4, duong cao AH (H e BC) . Khang dinh nao sau day sai?
A. ‘E+ﬁ]§‘:‘ﬁ+ﬁé‘. B. AH — AB = AH — AC.
c. BC-Bi-HC-TA D. [ |- |4 - 4H]|.
Céu 22. Cho hai diém A4 va B phan biét. Diéu kién dé / 1a trung diém AB 1a:
A. IA=IB. B. I4=IB. C. IA=-IB. D. Al =BI.
Cau 23. Cho tam gidc ABC c6 AB = AC vaduong cao AH (H e BC ) Ping thirc nao sau diy diing?
A. AB+ AC = AH. B. HA+HB+HC=0. C. HB+HC =0. D. AB=AC.

Céu 24. Ménh dé nao sau day sai?

A.Néu M 1a trung diém doan thang 4B thi MA+MB =0.

B. Néu G 1a trong tAm tam giac ABC thi GA+GB+GC=0.

C.Néu ABCD 14 hinh binh hanh thi CB+CD = CA.

D. Néu ba diém phan biét 4, B, C nam tiiy ¥ trén mot duong thang thi ‘ZE‘ + ‘Eé‘ = ‘ZE‘

Ciu 25. Cho bén diém phan biét 4, B, C, D. Ménh dé nao sau day ding?

A. AB+CD=AD+CB. B. AB+BC+CD=DA. C. AB+BC=CD+DA. D. AB+ AD=CD+CB.
Cau 26. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 O la giao diém cua hai duong chéo. Goi E, F lan luot 14 trung diém cua
AB, BC . Pang thitc nao sau day sai?

A. DO = EB- EO. B. OC = EB+ EO.

C. 04+0C + 0D +OE +OF =0. D. BE+BF —DO =0.

Cau 27. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G 1a trong tdm ctia tam gidc 4ABC. Ménh dé nao sau day diang?

A. GA+GC+GD=BD. B. GA+GC+GD=CD. C.GA+GC+GD=0. D.GA+GD+GC =CD.
Céu 28. Cho tam gidc ABC déu canh a.Goi M 1a trung diém BC . Khang dinh nao sau ddy ding?

A VB =C. B 27 =25, C. 4 =a p. [a77] - 22,
Céu 29. Cho tam gidc ABC déu canh a. Tinh ‘A—B+E‘
AfiBac=as B[ =42 C[aaAcl-2a  b.[5+dd]=2ab

Céu 30. Cho tam gidc ABC vudng can tai C va AB =+/2. Tinh do dai cia AB+ AC.
4
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A. [AB+AC|=A/5. B. |[AB+ AC|=24/5. C.|4B+ AC|=A/3. D. |4B + AC|=2/3.

Céu 31. Tam gidc ABC cb AB = AC =a vi BAC =120°. Tinh \EHTC\.
A. |AB+ AC|=a 3. B. |[AB+ AC|=a. C. |4B+ AC =%. D. |AB+ AC|="2a.

Cau 32. Cho tam giac ABC déu canh a, H 1a trung diém cua BC. Tinh \272 —ﬁé‘

2\/§a a\ﬁ
3 2

Céu 33. Goi G 1a trong tdm tam giac vuéng ABC vé6i canh huyén BC =12. Tinh do dai cua vecto v=GB+GC.
A pf=2, B. [y|=213. C.[f=8 D. |v|=4.

alci-mdl-S.  m|ci-md-3.  c|ci-HQ- D. [cii - HC| -

Cau 34. Cho hinh thoi ABCD canh a va BAD = 60°. Ding thirc nao sau ddy ding?
A. 4B = 4D. B. [BD|=a C. BD=AC. D. BC = DA.

Cau 35. Cho hinh thoi ABCD ¢6 AC =2a va BD =a. Tinh ‘A—C+ ﬁ)\ .

A. ‘E+ﬁ)‘:3a. B. A—C+ﬁ)‘=a\/§. C.|AC+BD

:a\/g. D. ‘R#E)‘:Sa.
Céu 36. Cho AB =0 va mot diém C. C6 bao nhiéu diém D théa man \E\ - ‘C—D‘ 9
A. 0. B. 1. C.2. D. Vo sb.

Cau 37. Cho tam giac ABC c6 M théa man diéu kién MA+MB+MC =0. Xac dinh vi trf diém M.
A. M 1a diém tht tu cia hinh binh hanh ACBM. B. M la trung diém ctua doan thing A4B.

C. M trung véi C. D. M la trong tdm tam giac ABC.
Céu 38. Cho tam giac ABC. Tap hop tit ca cac diém M thoa man dang thirc ‘m -MC ‘ = ‘W —Eﬁl‘ la:
A. dudng thing AB. B. trung truc doan BC.
C. duong tron tdm A, ban kinh BC. D. duong thang qua 4 va song song vé1 BC.
Céu 39. Cho hinh binh hanh ABCD . Tap hop tit ca cac diém M théa man déng thitc MA+MB—MC =MD 1a
A. mot dudng tron. B. m{t duong thing. C. tap rong. D. mot doan thang.
Cau 40. Cho tam giac ABC va diém M thoa méin MB+MC = AB . Tim vi tri diém M.
A. M latrung diém cua AC. B. M la trung diém cta A4B.
C. M latrung diém cia BC. D. M 1adiém thu tu cia hinh binh hanh 4BCM..

Cau 41. Cho tam giac ABC v61 M, N, P lan luot 1a trung diém cua BC,CA, AB . Kh'fmg dinh nao sau day sai?
A. AB+BC+CA=0. B. AP+BM +CN=0. C.MN+NP+PM=0. D.PB+MC=MP,

Cau 42. Cho AABC c6 M la trung diém cua BC, [ la trung diém cua AM. Khang dinh nao sau day dung?
A. IB+2IC+14=0. B. IB+1C +2I4=0. C.2IB+IC+1A=0. D. IB+IC+14=0.

Cau 43. Cho tam giac ABC va mét di€ém M tuy y. Ménh dé nao sau day dang?
A. 2MA+ MB—-3MC = AC +2BC. B. 2MA+ MB -3MC =2AC + BC.
C. 2MA+MB—-3MC =2CA+CB. D. 2MA + MB-3MC =2CB - CA.

Cau 44. Cho AABC c6 M latrung diém cua BC, [ la trung diém cua AM. Khang dinh nao sau day dang?
A. Al =1(4B+4C). B.4I=L(4B-AC). . AI-4B+iAC. D.AI-LAB-LAC.

4 4 7 4 v 2 4 2

Cau 45. Cho hinh binh hanh 4BCD ¢6 M 1a trung diém cua 4B. Khang dinh nao sau day dung?

A.D—M':%@@a B.D—M:%@—EE. c.ﬁﬁ:%ﬁé_ﬁa D.D—Mzéﬁéﬂ?a

Cau 46. Cho hinh thang ABCD c¢6 day 1a AB va CD. Goi M va N lan luot Ia trung diém cua AD va BC.
Khang dinh nao sau day sai?



Truong THPT VIET PUC
A. MN =MD + CN+ DC. B. MN = AB~MD+ BN. C. MN (4B +DC). . MN =—(4D+5C).

Cau 47. Cho AABC diém M e AB saocho 34AM = AB va N 1a trung diém cua AC. Tinh MN theo AB va AC.

AN=ac+ a8 B uN=‘uc-luB c.wv=1iB+l4dc p.unN=1uc-LliB
2 3 2 3 2 3 2 3

Cau 48. Cho tam giac ABC. Hai diém M , N € BC théa man BM = MN = NC. Tinh AM theo AB va AC.
A M =278+ AC. B AN = AB+24C. €. AM =2AB-1AC. . AN -5 AB-24C

Cau 49. Cho tor gidc ABCD. Trén canh 4B, CD lfiy lan luot cac diém M, N sao cho 3AM =2 AB va
3DN =2 DC. Tinh vecto MN theo hai vecto E, BC.

— 2 ]—

A.ATV:§TD+%R‘. B.Wz%@—%ﬁ‘. C.W:%E%R’. D. MN = 4D+ BC.

Cau 50. Cho tam giac OAB vuodng can tai O, canh OA4 = a. Tinh ‘25;1 —5@‘
A. a. B. (1+\/§)a. C. avf5. D. 2a4/2.

Cau 51. Cho tam giac O4B vudng can tai O, canh OA = a. Khang dinh nao sau day sai?
A.[304+40B|=5a.  B.[204|+[30B|=5a.  C.|704-20B|=5a.  D.[1104-|60B|=5a

Cau 52. Cho tam giac ABC vadat a = BC, b =AC. Cap vecto nao sau day cung phuong?

A. 2d+b, d+2b. B. 2d—b, d—2b. C.5d+b,~10a-2b. D.d+b,d—b.
Céu 53. Cho tam giac ABC va diém M thoa man MA=MB+MC. Khing dinh nao sau diy ding?
A.Badiém C, M, B thang hang. B. AM 1a phan gidc trong cua goc BAC.

C. A, M vatrong tAm tam gidc ABC thang hang. D. AM + BC =0.
Céu 54. Cho tam giac ABC va diém M thoa man 2MA+MB = CA. Khing dinh nao sau day 1a ding?

A. M trung A. B. M trung B.

C. M trung C. D. M la trong tam cua tam giac 4BC.
CAu 55. Cho tam gidc ABC . C6 bao nhiéu diém M théa man |MA + MB + MC|=32

A. 1. B. 2. C. 3. D. Vo sb.

CAu 56. Cho hinh chit nhat 4ABCD va sb thuc k>0. Tap hop cac diém M thoa man déng thire
|MA + MB +MC+MD| =k 1a:
A. mot doan th'fmg. B. mot duong th'fmg. C. mét duong tron. D. mét diém. »
Cau 57. Cho hinh chit nhat 4BCD va [ la giao diém cua hai duong chéo. Tap hop cac diém M thdéa man
|MA+ MB| =MC + MD| 1a:
A. trung truc cta doan thiang AB. B. trung truc ctia doan thiang AD.
AC AB+ BC

C. dudng tron tdm /, ban kinh - D. duong tron tdm /, ban kinh
Cau 58. Cho hai diém A, B phéan biét va c¢b dinh, voi / 1a trung diém cia AB. Tap hop cac diém M thoa méan
dang thirc ‘m + WS" = ‘m —m‘ la:

A. duong tron tam 7, dudng kinh % B. duong tron duong kinh AB.

C. dudng trung truc cua doan thang A4B. D. duong trung tryc doan thing /4.
Cau 59. Cho hai diém 4, B phan biét va co dinh, v6i / 1a trung diém cua AB. Tap hop cac diem M thdéa man

dang thic ‘2@ + Wi‘ = ‘m + 2%‘ la:
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A. duodng trung truc cua doan thang A4B. B. duong tron duong kinh A4B.
C. dudng trung truc doan thang /4. D. dudng tron tdim A, ban kinh AB.

Ciu 60. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tdp hop cic diém M théoa min dang thuc
2MA+3MB + 4M—C‘ = ‘m —]\74‘ 1a duong tron ¢b dinh c6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=Z, B. R=2. c.rR=%. D. R=2.
3 9 2 6
Cau 61. Goi G la trong tam tam gidc ABC . it @:a, GB=b. Hay tim m, n dé c6 BC =ma+nb.
A.m=1n=2. B. m=-1n=-2. C.m=2,n=1. D.m=-2n=-1.

Cau 62. Cho ba diém A4, B, C khong thang hang va diém M thoa méan dang thirc vecto MA =xMB + y]\TC . Tinh
gia trj biéu thirc P = x+ y.

A P=0. B. P=2. C. P=-2. D. P=3.
Cau 63. Khang dinh nao sau day la ding?
A.a= (-5;0), b= (—4;0) cung hudng. B.c= (7;3) 1a vecto déi clia d= (-7:3).
C.u= (4:2), V= (8;3) cung phuong. D.a= (6:3), b= (2;1) nguoc hudng.
Chu 64. Cho a = (-5;0), l;:(4;x). Tim x dé hai vecto a, b cung phuong.
A. x=-5. B. x=4. C. x=0. D. x=-1.
Cau 65. Cho a =(3;-4), b=(-1;2). Tim toa do cia vecto a+b.
A. (—4:6). B. (2;-2). C. (4;-6). D. (-3;-8).
Cau 66. Cho a =(~1;2), b=(5-7). Tim toa do cia vecto a—b.
A. (6;-9). B. (4;-5). C. (-6;9). D. (-5-14).
Cau 67. Cho a =(2;-4), b=(-5;3). Tim toa do ctia u =2a—b.
A. u=(7;-7). B. u=(9;-11). C. u=(9;-5). D. u=(-15).
Céu 68. Cho u =(3;-2), v=(1;6). Khing dinh nao sau ddy 12 ding?
A. u+v va a=(~4;4) nguoc huéng. B. u, v cing phuong.
C. u—v va b=(6;-24) cing huéng. D. 2u+v, v cung phuong.
Cau 69. Cho a =(x;2), b=(-51), c=(x;7). Tim x biét c=2a+3b.
A. x=-15. B. x=3. C. x=15. D. x=5.
Cau 70. Cho ba vecto a =(2;1), b =(3;4), ¢=(7;2). Gid tricia k, h d¢ ¢ = kd+hb 1a:
A. k=25 h=-1,3. B. k=4,6; h=-5,1. C. k=4,4; h=-0,6. D. k=3,4, h=-0,2.
Cau 71. Trong hé toa d6 Oxy, cho A(5;2), B(10;8). Tim toa do ciia vecto AB?
A. 4B =(15;10). B. AB=(2;4). C. AB=(5;6). D. AB=(50;16).
Céu 72. Trong hé toa d6 Oxy, cho ba diém A(L;3), B(-1;2), C(-2;1). Tim toa do cua vecto AB- AC.
A. (-5;-3). B. (L;1). C. (-12). D. (-1;1).
Céu 73. Trong hé toa d Oxy, cho hai diém A(2;-3), B(4;7). Tim toa d¢ trung diém / ctia doan thang AB.
A. 1(6;4). B. 7(2;10). C. 1(3;2). D. I(8;-21).
Cau74. Tronghétoadd Oxy, cho AABC o B(9;7), C(11;-1). Goi M, N lan luot la trung diém ctia AB, AC. Tacé:
A. MN =(2;-8). B. MN =(1;-4). C. MN =(10;6). D. MN =(5;3).

Cau 75. Trong hé toa dd Oxy, cho AABC c¢b A(3;5), B(1;2), C(5;2). Tim toa do trong tim G cua AABC

7
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A. G(-3-3). B. G(%;%). C. G(9:9). D. G(3:3).
Céau 76. Trong hé toa dd Oxy, cho AABC c6 A(6;1), B(—3;5) vatrong tdim G(—1;1). Tim toa do dinh C?
A. C(6;-3). B. C(~6:3). C. C(~6:-3). D. C(-3:6).

Céu 77. Trong hé toa 0 Oxy, cho tam gidc ABC c6 C(-2;-4), trong tim G(0;4) va trung diém canh BC la
M (2;0). Tong hoanh d¢ cua diém A4 va B la:

A, 2. B. 2. C. 4. D. 8.
Céu 78. Trong h¢ toa do Oxy, cho ba diém A(-1;1), B(1;3), C(-2;0). Khing dinh nao sau day sai?

A. AB=24C. B. 4, B, C thing hang. C. BA = %ﬁ. D. BA+2CA=0.
Cau 79. Trong hétoadd Oxy, cho bén diém A4 (3;-2), B(7:1), C(0;1), D(-8;-5). Khéng dinh nao sau day ding?
A. 4B, CD 14 hai vecto d6i nhau. B. AB, CD nguogc hudng,
C. 4B, CD cung hudng. D. 4, B, C, D thang hang.
Céu 80. Trong h¢ toa do Oxy, cho A(-15), B(5;5), C(-111). Khang dinh nao sau day ding?
A. 4, B, C thang hang. B. 4B, AC cung phuong.
C. 4B, AC khong cung phuong. D. 4B, AC cung hudng.
Céu 81. Trong h¢ toa do Oxy, cho bon diem A(L;1), B(2;—1), C(4;3), D(3;5). Khing dinh nao sau day ding?
A. T gidc ABCD 1a hinh binh hanh. B. G(9;7) 1a trong tAm tam gidc BCD.
C. AB=CD. D. AC, AD cung phuong.

Céu 82. Trong hé toa do Oxy, cho diém M (3;-4). Goi M,,M, lan lugt 1a hinh chiéu vudng goc clia M trén
Ox,0Oy. Khang dinh nao ding?

A. OM, =-3. B. OM, = 4. C. OM,-OM, =(-3;—4). D. OM, +OM, =(3;—4).
Ciu 83. Trong hé toa &0 Oxy, cho ba diém A(L;1), B(3;2), C(6;5). Tim toa d6 diém D dé t& gidc ABCD la
hinh binh hanh.

A. D(4:3), B. D(3:4). C. D(4:4). D. D(8;6).
Céau 84. Trong hé toa dd Oxy, cho hinh chit nhat ABCD c¢6 A(0;3), D(2;1) va I(—1;0) la tdm cua hinh chir
nhat. Tim toa do tung diém cta canh BC.

A. (1:2). B. (-2:-3). C. (-3:-2). D. (—4:-1).
Céu 85. Trong h¢ toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 M (2;3), N(0;—4), P(-1;6) lan luot la trung diém cua cc
canh BC, CA, AB. Tim toa 0 dinh A4?

A. A(1:5). B. 4(-3%-1). C. A(-2:-7). D. A(1;-10).
Céu 86. Trong h¢ toa do Oxy, cho 4(2;-3), B(3;4). Tim toa d¢ diém M e Ox sao cho 4, B, M thang hang.

A. M (1;0). B. M (4:0). C. M(—%;—%). D. M[%;Oj.
Céu 87. Trong h¢ toa do Oxy, cho hai diém A4(1;2), B(~2;3). Tim toa d diém / sao cho IA+21B =0.
A. I1(1;2). B. 1(1;%). C. 1(—1;%). D. 7(2;-2).

Céu 88. Cho M 1a diém trén nira duong tron lugng giac sao cho goc XOM =150°. Toa d6 cua diém M la:

8
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A. [l,ﬁj B. (ﬁ,lj C. (ﬂ,lj D. (ﬁ,_—lj
22 2 2 2 2 2 2
Céu 89. Cho goc a biét 0°<a < f#<90° Khing dinh nao sau ddy la ding?
A. tana <tan f3, cota <cotf. B. tana > tan S, cota > cot S
C. tana <tan f3, cota >cot 5. D. tana > tan S, cota <cot 5.

Céu 90. Khing dinh nao sau ddy 1a ding?
A.Neéua =0° thi sina =0, cosa =1, tana =1, cota khong xéac dinh.
B. Néua =90° thi sina =0, cosa =1, cota =0, tan & khong xac dinh.
C.Néua 1a goc tiy y tir 0°dén 180°thi sina =—sin(180°—a), tana =—tan(180°-a).
D. Néua la goc tly ¥ tir 0°dén 180°thi cosar = —cos(180°—a), cota =—cot(180°-a).
Cau 91. Tinh P =(cot150°+sin135°—cos45°)(cot45°+tan135°).

A. P=23. B. P=-23. C. P=0. D. Két qua khéc.
Ciu 92. Cho géc nhon « . Gia tri clia biéu thite P =sin’(90°—a)+sin’ « la:
Al B.2. C. 2sin’(90°-a). D. 2sin’ o

Cau 93. Cho goc nhon  théa man 90° < o <180°, sinx = % Gia tri cia cosa la:

A B>, c.>. D. 2>

13 13 13 169

Cau 94. Cho goc a théa man 90° < <180°, cosa =%. Gia tri sina la:

Al B. L. c. .. D. -
5 5 25 25
Cau 95. Cho géc a thoa man sina +cosa = R Gia tri cua sina.cosa la:
AL B. L. c.t D. L.
8 4 2 5

A . 2 | U S .
Cau 96. Cho goc a biét sina.cosa = 3 Gia tri cua biéu thire sin* o +cos* o 1a:

AL B. 1. c. 2 p.2.
9 ‘ q 3 7
Cau 97. Cho tam giac déu ABC . Khang dinh nao sau day la ding?
A. (/TB,E) —60°" B. (/TB,E) — 45°. C. (E,E‘) —120°.  D. (ZB,E‘) —150°.

Cau 98. Cho hinh vudng ABCD, hai dudng chéo cat nhau tai O. M 1 trung diém cia 4B . Khing dinh nao sau
day la dang?

A. (Z‘EE\D') =90°; (ﬁ,o\‘ﬁ*) ~135°, B. (Z‘gﬁ\i)’) ~180°; (]7/11_5\6) =459,

C. (Z‘EE\D') =90°; (?\7/1},_5\6) =459, D. (ﬁ) =0°; (1\71}',/40}(7) =135°.
Cau 99/./(3‘1&tam gidc ABC . Phat biéu nao sau day 1a dl’lng?/—__\

A. (ZE,EE):A/B\C. B. (ZE,EE):%O—ZJR?.

C.@/’B:C)=90°+A/B\C. D. (m:180°—@.

Cau 100. Cho céc vecto d@, b khéc 0. Khing dinh nao sau day 13 diung?
9
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A. (-a,-b)=90°~(a,b). B. (-a,-b)=(a;b). C. (-a,-b)=180°~(a,b). D. (~a,~b)=90°+(a,b).
Cau 101. Cho tam giac déu ABC, a = (ZE,ZE’) Gia tri cua coso la:
A. —ﬁ. B.ﬁ. C.l. D. —l.
2 2 2 2
Céu 102. Cho hai vecto @, b thoa man |a]= 12em, [b|=3cm, (a,b)=120°. Biéu thirc G5 bing:
A. 18. B. 18+/3. C. -18V3. D. —18.
Cau 103. Cho hai vecto i, ¥ thoa man [d|=5+/2, [¥=7. Biéu thirc (u+v)(u—v) bing:
A. 1. B.1. C.5J2-7. D. 7-52.
Céu 104. Trong mit phing toa d¢ cho cic vecto a(3;—1), b(4;14). Tich v6 huéng ciia @b bing:
A. 2. B. -2 . C.3. D. 1.
Céu 105. Trong mit phang toa do cho céc diém A(-1;2), B(0;7), C(4;0). Tich v6 huéng cua AB . AC biang:
A. 5. B. 6. C.-5. D. -6.
Cau 106. Trong mit phing toa d¢ cho vecto @(10;20). Do dai cta vecto @ bang:
A. 30. B. 200. C. 500. D. 10+/5.
Cau 107. Trong mit phang toa do cho hai vecto Zz(x; 3), 13(4; 5). Hai vecto ndy c6 d¢ dai bang nhau khi va chi khi:
A x=4/2. B. x=—4/2. C. x=#42 . D. x=+4.
Céu 108. Trong mit phang toa d6 cho cac diém A(2;3), B(5;-1), C(7;-9). Chu vi cua tam giac 4BC bang:
A. 1842417 . B. 5+24/17. C.18+2419. D. 19+2417.
Cau 109. Trong mit phang toa do cho 2vecto a(x;-30), b(3;1) . Hai vecto niy vudng goc véi nhau khi va chi khi:
A. x=-10. B. x=10. C. x=90. D. x=-90.
Céu 110. Trong mit phang toa do cho hai vecto a(3;—1), l;(l; 2). Cosin cia goc giira hai vecto @ ,b bing:
a2 B, Y2 2 b, Y2,
10 10 5 5
Céu 111. Trong mit phing toa do co hai vecto &(—3;3\/5), 5(2; 2x/§) Goc gitra hai vecto b béng:
A. 150” B. 135° C. 30°. D. 60°.
Cau 112.Trong mat phéng toa do cho hai vecto Zz(l; m) , B(\/g ; 1) . Goc gitra hai vecto a, b béng 60° khi va chi khi:
A.mzﬁ. B.mzl. C.mz—ﬁ. D.mz_—l.
3 3 3 3
Cau 113. Cho AABCcod A(3;-3), B(-3;5), C(3;5). Tam cua dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC c6 toa do la:
A. (0;0). B. (0:1). C. (1;0). D. (1:1).
Chu 114. Trong mit phing toa o Oxy, cho AABC co A(L1), B(4;13), C(5;0). Toa dd truc tim H cua AABC la:
A. (2:2). B. (1;1). C. (-2:2). D. (-1;-1).

Céu 115. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diém A(L,0), B(0;3) va C(-3;-5). Tim diém M thudc truc hoanh sao
cho biéu thiic P = \21\74 —3MB+ ZM—C‘ dat gi4 tri nho nht.
A. M (40). B. M (~40). C. M(160). D. M (-160).

Cau 116. Cho doan thdng 4B va diém I thudc doan thing AB théa man [4=2[B. M la mét diém bat ki.
Khang dinh nao sau day la dang?
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A. MA* +2MB?* = I4* + 2IB* B. MA> +2MB* = MI* + 14> + 2IB* .
C. MA* +2MB* =2MI* + [4* +2IB* D. MA* + 24432 = 3MI? +71A2 +2IB*.

Cau 117. Cho A4ABC, G la trong tam cua tam giac va M 1a mét diém bat ki. Khang dinh nao sau day la ding?
A. MA* + MB* + MC? = GA® + GB* + GC*. B. MA* + MB> + MC* = MG* + GA* + GB* + GC".

C. MA* + MB* + MC? =2MG”* + GA®> + GB*> + GC* . D. MA® + MB* + MC* =3MG* + GA* + GB*> + GC” .

Cau 118. Cho A4BC va M 1a mot diém bat ki. Biéu thirc MA* + MB* + MC? dat gia tri nho nhat khi va chi khi
A. M latrong tdm cua tam giac ABC. B. M la truc tam cua tam giac ABC.
C. M 1a tam dudng tron ngoai tiép tam giac ABC. D. M 1a tAm duong tron ndi tiép tam gidc ABC .

Céu 119. Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB=2, AD=4, diém M thudc canh BC va thoa man BM =1. Piém

N thudc duong chéo AC tha man AN =xAC . Gia trj ciia x dé tam gidc AMN vudng tai M 1a:

A. é B. é C. i D. 0,5.
8 4 16

Céu 120. Cho hai diém 4, B cb dinh. I 1a trung diém cia 4B . Biét 4B =8cm. Tap hop diém M sao cho
MAMB =17 1a duong tron tim / va ban kinh bang:

A. \23cm. B. 23cm. C. V7lem. D. 113cm.
Cau 121. Cho hai diém M (-5;3), N(5;1). Tap hop diém P sao cho PN.PM =10 la:
A. Duong tron tam I(O;l) ,bankinh R=6. B. Duong tron tam 1(0;2) ,bankinh R=6.

C. buong tron tim /(0;2), bankinh R=+114.  D.Dudng tron tim O, ban kinh R=6.
Cau 122. Cho tam gidc ABC c¢6 AB=2, AC =5, A=45°, Do dai canh BC la:

A. 2941042 . B. V291042 . C. J29. D. /2942042 .

Cau 123. Cho tam giac ABC c6 AB=2, AC=2, BC=1.Giatri cos 4 béng:

L B. . c.l. D.0.
16 32 8

Cau 124. Cho tam gidc ABC ¢6 a=2,b=2,c=3.Giatri m, béng:

AT B Y c. 7 p. YT

8 ‘ 4 .2 ,

Cau 125. Cho A4BC la tam giac déu canh bang 6cm. Ban kinh dudng tron ngoai tiép tam gidac 4ABC bang.

A.343. B.2+/3. C.443. D. V3.
Cau 126. Cho tam gidc ABC c6 AB =5, AC =6, A=30°. Dién tich tam giac ABC bang:

A. 1?5 B. 15. C. 30. D.5.
Cau 127. Cho tam giac ABC c6 b =10cm, h, =2cm . Dién tich tam gidc ABC bang:

A.10cm’. B. 20 cm’. C. 40 cm’. D. 50 cm®.
Cau 128. Cho tam giac ABC c6 a=9, b=10, c=11. Dién tich cua tam giac ABC bang:

A. 6042 B. 1542, C.20v2. ~ D.3042.
Cau 129. Cho tam gidc ABCc6 a=BC, b= AC, c= AB. Bicu thiic cot 4 bang:

R.(b2+cz—a2) R.(b2+cz—a2) 2R.(b2+cz—a2) R.(b2+cz—a2)
A. . B. . C. D.
abc 2abc _abc . 4abc
Cau 130. Cho tam gidc ABC c6 a=BC, b= AC, c= AB. Biéu thiic cot 4 bang:
2, .2 2 2, .2 2 2, .2 2 2, .2 2
A Dre - g rre-a c bre-a p lre-a
S A 58 4S8

Cau 131. Cho tam gidc ABC . Néu a =2b thi:

A. h, =2h, B. hy=h,. C. h,=2h,. D. h,=4h,.
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Cau 132. Cho tam giac ABCc6 a=BC, b= AC, c=AB, a+b=2c.Khang dinh nao sau day la ding?
A.sinB+sinC=2sin4.B. sinC+sinA=2sinB. C. sin4+sinB=2sinC. C. sin A+sinB=sinC.
Céu 133. Cho tam gidc ABCc6 a=BC, b= AC, c= AB, ab=2¢* . Khing dinh nio sau ddy 12 ding?
A.sinAsinB=sin>C. B. sin4.sinB=2sin’C. C. sin A.sin B = 4sin>C . D. 2sin A.sin B =sin’C .
Cau 134. Cho tam giac ABCc6 a=BC, b= AC, c = AB . Khang dinh nao sau day la sai?
A. simB+sinC > sin54. B. sinC-l—sinA >§inB. C. siqA+sinB >sinC. D.sinA+sinB<sinC.
Cau 135. Mot da giac déu c6 goc & moi dinh bang o va ndi tiep duong tron ban kinh R thi c6 do dai canh la:

A. Rsinea . B. 2Rcos%. C. Rcos%. D. 2Rsina.
Céu 136. Cho tam giac ABC . Khang dinh nao sau day la ding?
AL 2 gl 4 c.l-_ 4  pr._2
h, 4a+b+c h, a+b+c h, —a+2b+2c h, a+b+c

Céu 137. Cho tam giac ABC . Khang dinh nao sau day 1a ding?
A. h,=RsmB.smC. B. i, =4RsmB.simC. C. h,=2RsinB.sinC. D. h, =%RsinB.sinC.

Cau 138. Cho tam gidc nhon 4BC ndi tiép (O,R) . Dién tich cta tam gidc 4ABC béng:
A. %Rz (sin 2A+sin2B+sin ZC) . B. %Rz (sinA +sin B +sin C) .

C. R*(sin24+sin2B +sin2C). D. R*(sin4+sinB+sinC).
Ciu 139. Cho AABC. M va N lan luot thudc hai tia AB va AC (M,N # A). Khang dinh nao sau day ding?
A Suw _yAM AN o Sy 1AM AN Sy, AM AN o S, _ AM AN
S pe AB = AC Siwe 2 AB T AC S, AB = AC Sz AB  AC
Cau 140. Cho tam giac ABCc6 a=BC, b= AC, c = AB . Khang dinh nao sau day la dung?

A.a=b.cosB+c.cosC. B.a=b.cosC+c.cosB. C.a=bsinB+csinC. D.a=bsinC+csinB.
Cau 141. Trong céc cau sau, cau nao 1a ménh de, cau nao khong phai la ménh dé. Néu 1a ménh dé thi diing hay sai?

Phat biéu Khéng phai ménh dé Ménh dé ding Ménh dé sai
a. HoOm nay troi khong mua.
b.2+3=38.

c. V3 1lasd vo ty.
d. Berlin 1a thi d6 cua Phap.
e. Lam on gitt im lang!
f. Hinh thoi ¢6 hai duong
chéo vudng goc voi nhau.
Cau 142. Ménh dé "3x e R, x? =3" khing dinh rang:

A. Binh phuong ctia mdi s6 thuc bang 3. B. C6 it nhat 1 sb thyc ma binh phuong ciia n6 bang 3.

C. Chi c6 1 sb thuc c¢6 binh phurong bang 3. D. Néu x 1a s6 thyc thi x* =3.
Céu 143. Ki hiéu X 14 tp hop céc cdu thu x trong doi tuyén béng r6, P(x) 1a ménh dé chtra bién “ x cao trén
180cm”. Ménh dé "Vx e X, P(x)"khang dinh ring:

A. Moi cau thu trong doi tuyén bong 16 déu cao trén 180cm.

B. Trong s6 cac cau tha cua doi tuyen bong rd c6 mot so cau thu cao trén 180cm.

C. Bit ctr ai cao trén 180cm déu 1a cu thu cia doi tuyén bong ro.

D. C6 mot s6 ngudi cao trén 180cm 1 cau thi cua doi tuyén bong ro.
Céu 144. Cach phat biéu nao sau day khong thé dung dé phat biéu ménh dé&: 4= B.

A.Néu 4 thi B. B. 4 kéo theo B

C. 4 la diéukién di dé co B. D. A 1a diéu kién can dé c6 B.
Cau 145. Ménh dé nao sau day 1a phu dinh cia ménh d&: “Moi dong vat déu di chuyén™?
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A. Moi dong vat déu khong di chuyén. B. Moi dong vat déu dimg yén.
C. C6 it nhat mot dong vat khong di chuyén. D. C6 it nhat mot dong vat di chuyén.
Cau 146. Phi dinh cia ménh dé “ C6 it nhat mot s6 vo ty 1a s6 thap phan vo han tuan hoan ” 1a ménh d& nao sau day?
A. Moi s6 vo ty déu 1a s6 thap phan vo han tuan hoan.
B. C6 it nhat mot s vo ty 14 s6 thap phan v han khong tuan hoan.
C. Moi s6 vo ty déu 1a s6 thap phan v6 han khong tuan hoan.
D. Moi s6 vo ty déu 1a s6 thap phén tudn hoan.
Céu 147. Cho ménh dé A="VxeR,x?> —x+7<0". Ménh dé phu dinh ctia 4 1a:

A. VxeR, x> —x+7>0. B.VxeR,x*—x+7>0. C.AxeR,x*-x+7<0. D.3xeRx*—x+7>0.
Cau 148. Ménh d¢ nio sau 1a ménh d¢ sai?

A. VneN :n<2n. ‘B. EIneN:nz‘zn. C. VxeR:x*>0. D. IxeR:x>x2.
Cau 149. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. VneN, n* +1 khong chia hét cho 3. <3&x<3.

C. VxeR,(x—1)2 #(x-1). D. 3neN, n* +1 chia hét cho 4.
Céu 150. Chon ménh d& ding trong cac ménh dé sau day.

A. VxeR, x>3=x>9. B. VxeR, x>-3=x>>9.

C.VxeR, ¥’ >9=>x>3. D. VxeR, ¥’ >9=x>-3.

Cau 151. Trong cac ménh dé sau ménh d& nao sai?

A VneN, n’2=n'2. B.VneN,n":6=n'6. C.VneN,n*:3=n'3. D.VneN, n*:9=n'9.
Cau 152. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A <2 <4, B. r<4o 1% <16. C.\23<5=223<25. D. V23<5=-2J23>-25.
Cau 153. Trong cac ménh dé nao sau ddy ménh dé nao sai?

A. Hai tam giac bang nhau khi va chi khi ching dong dang va c6 mot goc bang nhau.

B. Mot tir giac 1a hinh chir nhat khi va chi khi ching c6 3 goc vudng.

C. Mot tam giac 1a vuong khi va chi khi n6 c6 mot goc bang tong hai gbc con lai.

D. Mot tam gidc 1a déu khi va chi khi chiing c6 hai duong trung tuyén bang nhau va c6 mot goc bang 60°.
Céu 154. Tim ménh dé ding.

A. Puong tron ¢6 mot tim ddi ximg va co6 mot truc ddi ximg.

B. Hinh chit nhat c6 hai truc ddi xung.

C. Tam gidc ABC vudng can < A=45°

D. Hai tam gic vuéng ABC va A'B'C' c6 dién tich bang nhau < AABC = AA'B'C’ .
Céu 155. Biét 4 1a ménh dé sai, con B 12 ménh d& dtng. Ménh d nao sau diy ding?

A. A= B. B. B A. C. A= B. D.B=A.
Cau 156. Biét 4 1la m¢nh d€ ding, B 1a m¢nh dé sai, C 1la m¢nh d€ dling. Ménh dé nao sau day sai?
A 4=C. B. C=(4=B). C.(B=C)=4. D. C= (4= B)

Céu 157. Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao c6 ménh dé dao la ding?
A.Néu a va b cung chia hét cho ¢ thi a+5 chia hét cho c.
B. Néu 2 tam giac bang nhau thi dién tich bang nhau.
C.Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.
D. Néu mét s tan cung béng 0 thi sb d6 chia hét cho 5.
Céu 158. Vi gié tri thuc ndo ctia x thi ménh d€ chira bién P(x):"x* —3x+2=0" la ménh dé diing?
A. 0. B. 1. C.-1. D. 2.

Céu 159. Cho ménh d chira bién P(x):"xe R,~/x > x". Ménh d nao sau day sai?
A. P(0). B. P(1). C. PGJ. D. P(2).
Céu 160. Cho ménh dé chira bién P(x):"x+15<x’" v6i x 1a sb thuc. Ménh d nao sau day la ding?
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A. P(0). B. P(3). C. P(4). D. P(5).
Céu 161. Ki hiéu ndo sau day ding dé viét diing ménh dé “~/2 khong phai 1a sb hiru ti”
A N220Q. B.\2zQ. C.\V2¢Q. D. /2 khong tring véi Q.
Céu 162. Ménh dé nao sau dy twong duong véi ménh dé 4 = & ?
A. Vx:xeA. B. Ix:xe 4. C.3x:xgA. D. Vx:xc 4.
Céu 163. Hay li¢t ké cac phan tir cia tap hop: X ={xe R|2x* ~5x+3=0}.
A. X ={0}. B. X ={1}. C.X:{%}. D.X:{l;%}.
Chu 164. S6 phan tir cta tap hop A = {k2 +lkez, k<2} 1a:
A. 1. B. 2. C~. 3. D. 5.
Cau 165. Trong céc tap hop sau, tap hop nao la tap hop rong?
A. {x € Z||x| < 1} . B. {x eZ|6x2 —Tx+1= 0} .C. {)ceQ|x2 —4x+2 :0} .D. {x € ]R|x2 —4x+3= 0} .
Cau 166. Cho tap X ={2,3,4}. Tap X co bao nhiéu tap hop con?
A. 3. B. 6. C.8. D. 9.
Cau 167. Tap hop X = {l; 2:3:4;5; 6} c6 bao nhiéu tap hop con gém 2 phén t?
A. 30. B. 15. C. 10. D. 3.

Cau 168. Cho hai tap hop X ={neN|nla boi cia 4 va 6}, Y ={neN|n 1aboisd cia 12}. Trong cdc mé¢nh dé
nao sau day, ménh dé nao 1a sai?

A.YcX. B. XcY. C.dneN:neX vang?Y. D. X=Y.
Cau 169. Cho 4=[-3;2). Tap hop Cp4 la:

A. (—oo;—3). B. (3;+oo). C. [2;+oo) . D. (—oo;—3)u[2;+oo).
Cau 170. Cho céc thp hop: M ={xeN|x labgisb cia 2}; N ={xeN|xlabjisd cua 6}

P= {x eN|x laudcsdcua 2}; Q= {x e N|x 1a uéc sb cua 6}

Ménh dé nao sau day ding?

A.McN . B. QcP. C.MNN=N. D. PnQ=0.

Cau 171. Hay chon két qua sai trong cac két qua sau.
A.AnB=A4A< AcB. B. AuB=4A< BcA C. AAB=A<ANB=J. D. AAB=A<ANB=J.

Cau 172. Cho X ={7;2;8;4;9;12} ;Y ={1;3;7;4} . Tap nao sau day bang tap X NY ?

A. {1,2;3;4,8,9;7;12} . B. {2;8,9;12}. C. {47}. D. {1;3}.
Céu 173. Cho hai tdp hop 4={2;4;6;9} va B={1;2;3;4} .Tap hop A\ B béng tap ndo sau day?
A. {1;2;3;5} . B. {1;3;6;9} . C. {6;9}. D. .
Cau 174. Cho 4 = {0; I; 2;3;4} va B= {2;3;4; 5; 6} . Taphop B\ 4 béng:
A. {5}. B. {0;1}. C. {2;3;4}. D. {5;6}.
Céu 175. Cho 4={0;1;2;3;4} va B={2;3;4;5;6}. Tap hop (4\B)U(B\4) béng:
A. {0;1;5;6} . B. {1;2}. C. {2;3;4}. D. {5;6}.
Cau 176. Cho 4 ={1;5} va B={1;3;5}. Chon két qua diing trong c4c két qua sau.
A. AnB={L5}. B. AnB={1:3}. C. AnB={;%5}.  D. AnB={35}.

Cau 177. Lép 10B; c¢6 7 HS gioi Toan, 5 HS gioi Ly, 6 HS gioi Hoa, 3 HS gioi ca Toan va Ly, 4 HS gidi ca Toan
va Hoa, 2 HS gioi ca Ly va Hoa, 1 HS giodi ca 3 mon Toan, Ly, Hoa. S6 HS gidi it nhat mot mon (Toan, Ly, Hod)
cua l6p 10B; la:

14



Truong THPT VIET PUC

A.9. B. 10. C. 18. D. 28.
Cau 178. Hay dién dau ">", "<", ">", "<" vao 6 vuong cho dling:
Cho 2 khoang A =(—o0;m) va B =(5;+). Ta co:

a. ANB=(5m) khi m[ ]5. b. ANB=2 khi m[ ]5.
c. AUB#R khi m[ ]5. d. AUB=R khi m[ ]5.
Céu 179. Cho tap hop Cy A= -3:V8)va CpB=(-52)U(V3:11). Tap Cg (4N B) la:
A (-3:43). B. J. C. (-5:11). D. (-3;2)U(V/3;48).
Céu 180. Str dung cac ki hiéu khoang, doan dé viét tap hop 4 =[-4;4]U[7;9]U[L;7).
A. (4;9). B. (—oo;+oo) . C. (1;8) . D. [—4;9].
Cau 181. Cho A=[1;4];B=(2;6); C=(1;2). Tim AnBNC.
A. [0;4]. B. [5;+). C. (—os1). D. .
Cau 182. Tét ca céc sb tu nhién thudc ca hai tap 4={xeR|x+3<4+2x} va B={xeR|5x-3<4x-1} la:
A.0val. B. 1. C.0. D. Khong c6.
Céu 183. Cho s6 thyc a < 0. Diéu kién can va du dé (—o0;9a) m(g;mj 0 la:
A.—g<a<0. B.—g§a<0. C.—§<a<0. D.—§£a<0.
3 3 4 4
Cau 184. Cho A =[-4;7], B=(-0;-2)U(3;+x).Khidé AN B la:
A. [-4,-2)U(3;7]. B. [-4,-2)U(3;7). C. (—0;2)U(3;+4). D. (—o0;—-2)U[3;+00).
Cau 185. Cho A =(-o0;-2], B=[3;+») va C=(0;4). Khi dé tap (4UB)NC la:
A. [3;4]. B. (—oo;—Z]u(3;+oo). C. [3;4). D. (—oo;—2)u[3;+oo).
Cau 186. Cho A= {x|(2x—x2)(2x2 ~3x-2) =o} va B ={n eN'[3<n® <3o} .Khi d6 tap hop 4 B bing:
A. {2:4} . B. {2}. C. {45}. D. {3}.
Cau 187. Mot hinh chit nhat c6 dién tich 1a S =180,57¢m?* +£0,06cm? . S6 cac chit sé chic cua S 1a:
A.5. B.4. C.3. D.2.
Cau 188. Ky hi¢u khoa hoc cua s6 — 0,000567 1a:
A.—56,7.10°°. B.—567.107. C.—567.10° " D.-0,0567.107.

Cau 189. Khi sir dung mdy tinh b6 tGi v6i 10 chit s thap phan ta duge: /8 =2,828427125 . Gia tri gin ding cua
V8 chinh xéc dén hang phan trim la:

A. 2,80. B. 2,81. C. 2,82. D. 2,83.
Cau 190. Viét gia tri gan dang cua V10 dén hang phan trim (dung MTBT).
A. 3,16. B. 3,17. C.3.,10. D. 3,162.
CAau 191. Cho ham s y= 5 2x _31 . Trong cac diém sau day, diém nao thudc dd thi ham sb?
X" —=3x+
A. (2:3). B. (0;—1). C. (12;-12). D. (1;0).

2(x-1) , xe(-=;0)
Ciu 192. Chohamsb y={~+/x+1, x€[0;2] .Tinh f(4) ta duoc két qua:
x' -1, xe(2;5]
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A. % B. 15. C.s5. D. Két qua khac.

—x*+2

X A \ A
——— la tap hop nao sau day?
x +1

Céu 193. Tap xéc dinh cua ham s6: f(x)=
A R\{-L;1}. B. R. C. R\{1}. D. R\{-1}.

Céu 194. Tap hop nao sau day 1a tip xac dinh ctia ham sb: y =, /|2x -3,

A. [§;+ooj. B. (2;4—00). C. (—oo;é] D. R.
2 2 2

Cau 195. Tép xdc dinh cia ham s§ y = f|x|-1 la:

A. (—oo;—l]u[l;+oo). B. [—1;1]. C. [1;+oo). D. (—oo;—l].
Cau 196. Tap xac dinh ciia ham s y=+2—x+/7+x la:
A. (-7;2). B. [2;+0). C.[-7:2]. D. {-7;2}.

Céu 197. Cho ham sé: f(x)=+/x—1 +L3. Tép x4c dinh cia f(x) la:

A. (L;+). B. [I;+). C. [1;3)U(3;+x). D. (L+%)\{3}.
CAu 198. Tap xc dinh cia ham sé y=— Y22 3.
(x—2) x—1
5 5 5 e oias
A. (l;—j. B. (—;+oo]. C. (1;—}\{2} ) D. Két qua khéc.
2 2 2
Céu 199, Ham s6 y=— "1 xac dinh trén [0;1) khi
x—2m+1
A.m<%. B. m>1. C.m<%hoécm21. D. m<1 hodac m>2.

Céu 200. Trong céc ham s6 sau, ham s6 ndo tang trén khoang (-1;0)?

A y=x. B.yz%. C.y:|x|. D. y=x".
Céu 201. Xét tinh chit chin 16 cia ham sb: y = 2x” +3x+1. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé diang?
A. y la ham s6 chan. B. y 1a ham s0 1¢.
C. y 1a ham s6 khong co tinh chin 1é. D. y 1a ham s6 vira chin vira lé.
CAu 202. Cho ham s y= 3xt—4x? +3. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. y la ham so0 chan. B. y la ham so 1é.
C. y 1a ham s6 khong c6 tinh chén 1¢. D. y la ham s6 vira chan vira 1¢.

Céu 203. Xét tinh chn, 1¢ ciia hai ham s6 f(x) =|x+2|—|x-2|, g(x)=—]|x|
A. f(x) 1a ham sé chdn, g(x) 1a ham s chén. B. f(x) laham sd 1¢, g(x) la ham sb chan.

C. f(x) lahams61¢, g(x) la ham s6 1é. D. f(x) laham sé chdn, g(x) 1a ham s6 1é.
Céu 204. Ham sb nao sau day 14 ham s 1¢?
X X x—1 X
A y=—=. B. y=—=+1. C.y=—"1—7. D.y=—2+2.
YTy 77T 4 2 YT

Cau 205. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao khéng phai 12 ham s6 chin?
Acy=prrlfefi-x]. Boy=prrl--1]. Coy=[@ il -1l DLy=| w1 <o),
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Cau 206. Trong cac ham so sau day: y = |x ; y=x"+4x; y=-x"+2x" cobao nhiéu ham s6 chan?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Céu 207. Gia tri nao cta k thi ham s y =(k—1)x+k—2 nghich bién trén tap xdc dinh ctia ham s.
A k<l1. B. k>1. C.k<2. D.k>2.

Ciu 208. Cho ham sb y =ax+b (a=0). Ménh dé nao sau day 1a diing?
A. Ham s6 dong bién khi a >0. B. Ham s6 dong bién khi a <0 .
C. Ham sb ddng bién khi x > —S. D. Ham s dong bién khi x < —g.

Cau 209. D4 thi cia ham s§ y = —§+ 2 1a hinh nao?

y Yy Y Y
4 -4

2 2 o s [5) T
0 4 S > [ T -2 2
A. . B. . C. . D.
Céu 210. Hinh v& sau day 1a do thi ctiia ham sb nao? v
A y=x-2. B. y=—x-2. 1/
C.y=-2x-2. D. y=2x-2. :

Cau 211. Hinh v& sau day 1a d6 thi cta ham sé nao?
A.y=|x|. B.y=|x|+1.
C.y:1—|x|. D.y=|x|—1.

Céu 212. Hinh v& sau day 1a do thi ctiia ham sb nao?
A.y:|x|. B. y=—x.

C.y:—|x| voix <0. D. y=—x v6ix<0.

Céu 213. Vi gié tri ndo clia @ va b thi d6 thi ham s6 y =ax+b di qua cac diém A4(-2;1), B(1;-2)?

A.a=-2;b=-1. B.a=2;b=1. C.a=1b=1. D.a=-1b=-1.
Céu 214. Phuong trinh duong thing di qua hai diém 4(-1;2),B(3;1) la:

x 1 -x 7 3x 7 3x 1

A y=—+—. B. y=—+—. C.y=—+—. D.y=——+—.

R YTy YT YT

Chu 215. Cho ham s6 y =x—|x|. Trén d6 thi ciia ham s6 lay hai diém 4 va B ¢6 hoanh do lan lugt 1a — 2 va 1.
Phuong trinh dudng thing 4B 1a:

_3x_3 B, 4 Cc. po2x.3 __ & 4
YTy R YTy RIS
Céu 216. DO thi ham s6 y =ax+b cit truc hoanh tai diém x =3 va di qua diém M (-2;4) véi cac gid tri a va b
la:
P L AP PN Sy YU - S O PR 3
5 5 5 5 7 575 5 5
Cau 217. Khong ve do thi, hay cho biét cap duong thang nao sau day cat nhau?
1 1 2
A y=——x-1va y=-2x+3. B. y=——x-1va y=—"x—-1.
V=5 V=5 y=-
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C. y:—ix—l va y:—(%x—lj. D. y=+2x-1va y=+2x-1.

NG

Céu 218. Toa do giao diém cua hai duong thing y=x+2 va y= —%x+ 3 la:

A. (E,BJ B. (i,—gj C. (—i,gj
7 17 7 7 7 7

Ciu 219. Céc dudng thang y=-5(x+1); y=ax+3; y=3x+a ddng quy véi gia tri cla a la:

A. -10. B. -11. C. -12. D. -13.
Cau 220. Toa d6 dinh / ctia parabol (P):y=—-x"+4x la:

A. (-2;-12). B. (2:4). C. (-1-5). D. (1;3).
Cau 221. Tung do dinh / cia parabol (P): y =-2x* —4x+3 la:

A. -1. B. 1. C.5. D. -5.

A N O Y S 3
Cau 222. Ham s0 nao sau ddy co6 gid tri nho nhat tai x = 2 ?

A. y=4x* —3x+1. B.y=—x2+%x+1. C. y=-2x"+3x+1. D.y=x2—%x+l.
Céu 223. Cho ham s6 y =—x? +4x+2. C4u nao sau day 1a ding?

A. y giamtrén (2;+). B. y gidamtrén (—o0;2). C. y tangtrén (2;+). D. y ting trén (—o0;+o0).
Cau 224. Cho ham s6 y = x> —2x+2. Cau nao sau day 12 sai?

A. y giam trén (I;4+00). B. y giamtrén (—o0;1). C. y tangtrén (I;+0). D. y tang trén (3;+0).

CAu 225. Cho ham sb: y= x2—2x+3. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé ding?

A. D thi ctia y ¢6 dinh 7(1;0). B. y giam trén (—o0;2).

C. y tang trén (0;+o0). D. y tang trén (2;+0).
Céu 226. Ham s6 nao sau day nghich bién trong khoang (—o0;0)?

A, y=2x2+1. B. y=—/2x2+1. C. y=2(x+1). D. y=—/2(x+1).
Céu 227. Ham s6 nao sau day dong bién trong khoang (—1;+0)?

A.y=\/§x2+1. B.yz—\/zxz-i-l. C.y:\/i(xwtl)z. D.y:—x/z(x+1)2.

Céu 228. Bang bién thién ciia ham sb y = —2x> + 4x+1 1a bang nao sau day?

x | o

X | —o 2 +00 2 +00
1 +o0 +00
¥ / \ v \ /
—0 —0 1
A. B.
x | —eo 1 +o0 x | —» 3 +00
3 +© +00
C —0 —0 D. 1

Cau 229. Hinh v& bén 1a d6 thi ctia ham s nao?
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o

=y

o

A. y=—x*-2x. B. y=—x>+2x-1. C.y=x"- D. y=x>-2x+1.

Cau 230. Néu ham sb yy= ax’ +bx+c ¢c6 a< 0,5>0,c>0 thi dd th1 cua no c6 dang:

y Y Y v
0o
N
\ °
A. . B. ° ’ D. / \ .

Cau 231. Néu ham s6 y = ax® +bx+c c6 dd thi nhu sau thi dau cac hé so cuia no la:
Yy

\—; T
A.a>0,6>0,¢c>0. B.a>0,6>0,c<0. C.a>0,b<0,c>0. D.a>0,b6<0,c<0.
Céu 232. Parabol y =ax® +bx+2 di qua hai diém M (1;5), N (—2;8) c6 phuong trinh la:
A y=x"+x. B. y=x%+2x+2. C.y=2x"+x+2. D. y=2x*+2x+2.
Céu 233. Parabol y =ax” +bx+cdiqua A4(8;0) va cé dinh S(6;—12) c6 phuong trinh 14:
A y=x?—12x+96.  B. y=2x>-24x+96. C.y=2x>-36x+96. D. y=3x>-36x+96.
Céu 234. Parabol y = ax® +bx+c dat cyc tiéu bang 4 tai x=-2 va di qua A(O;6) c6 phuong trinh la:

A.y=%x2+2x+6. B.y:x2+2x+6. C. y=x’+6x+6. D. y=x’+x+4.
Céu 235. Parabol y =ax® +bx+c di qua A(0;-1), B(1;-1), C(~1;1) c6 phuong trinh la:

A y=x*—x+1. B. y=x*—x-1. C.y=x2+x—1. D.y=x2+x+1.
Cau 236. Giao diém cta parabol (P):y =x" +5x+4 véi truc hoanh la:

A. (—1;0), (—4;0). B. (0;—1), (0;—4). C. (—1;0), (O;—4). D. (O;—l), (—4;0).
Céu 237. Giao diém cua parabol (P) :y=x*—x—2 v6i duong thing y = x+1 1a:

A. (-10), (3;4). B. (0;-1), (4;3). C. (1;2), (-3;4). D. (2;0), (0;-1).

Céu 238. Gi4 tri nao ctia m thi d6 thi ham s§ y = x* +3x+m cét truc hoanh tai hai diém phén biét?
A.m<—2. B.m>—2. C.m>2. D.m<2.
4 4 4 4
Cau 239. Khi tinh tién parabol y = 2x? sang trai 3 don vi, ta dugc dd thi cua ham sé:
A, y=2(x+3). B. y=2x+3. C. y=2(x-3)". D. y=2x>-3.

Céu 240. Cho ham sb y=-3x> —2x+5. D6 thi ham s nay c6 thé dugc suy ra tir dd thi ham sé y = —3x* bang
cach:

A. Tinh tién parabol y = —3x” sang trai % don vi, rdi 1én trén ? don vi.
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L .1 . 1 .
B. Tinh tién parabol y = —3x? sang phai 3 don vi, roi lén trén ?6 don vi.

. e 2 L. 1 . A X L. 16 .
C. Tinh tién parabol y =—-3x~ sang trai 3 don vi, 161 xudng dudi Y don vi.

D. Tinh tién parabol y = —3x? sang phai % don vi, r6i xubng dudi ? don vi.

Cau 241: Diéu kién x4c dinh cia phuong trinh 22x -5= 23 la:
x°+1 x +1
A. x#1. B. x#+l1. C. xeR. D. x=-1.

Cau 242: Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh L +/x*=1=0 la:

Jx

A. x>0va x’-1>0. B.x>0. C.x>0. D. x>0va x’—1>0.
Cau 243: Diéu kién xac dinh ciia phuong trinh Jx—1+x-2=+/x-3 la:
A. x2>1. B. x>2. C.x>3. D. x>3.

CAu 244: Cho phuong trinh (x2 + 1)(x —1)(x+1)=0. Phuong trinh nao sau day twong duong voi phuong trinh da
cho?
A. x*+1=0. B. (x—1)(x+1)=0. C. x-1=0. D. x+1=0.

Cau 245: Cho phuong trinh 2x* —x =0. Trong cic phuong trinh sau day, phuong trinh nao khong phai 1a hé qua
cua phuong trinh da cho?

A.2¥+x*-x=0.  B. zx—lizo. C. (20 -x) +(x=5)=0.  D.4x’-x=0.
—X

" R n , . 3 3x .

Cau 246: Tap nghiém S cua phuong trinh 2x+——= 1 la:
x-1 x-
3 3

A. S=R\{1}. B. S=17r C.S=1L7r. D. §={1}.

R . 1 2x-1 o n
Cau 247: Phuong trinh x +—1 = " c6 bao nhiéu nghiém?

X— X—

A. 0. B. 3. C.2. D. 1.

R .. 2x"—10x , A .
Cau 248: Phuong trinh T = x—3 ¢06 bao nhiéu nghi¢m?

X" —=5x

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

A . \ A 5 \ 10 50 A A \ A /4
Cau 249: Goi x, la nghiém cta phuong trinh 1- = - . Ménh dé nao sau day diang?

x—=2 x+43 (2—x)(x+3)

A. x, e[-3;-1]. B. x, e(-L4). C. x, €[4;+x). D. x, e(-5-3).
Céu 250: Phuong trinh [2x+1|= ‘xz —3x—4‘ c6 bao nhiéu nghiém?

A. 4. B. 1. C.2. D. 0.
Cau 251: Tap nghiém S cua phuong trinh |2x—1| =x-3 la:

A.S:{%}. B. §={-2}. C.§5=0. D.S:{—2;§}.
Cau 252: Tap nghiém S cua phuong trinh |3x—2| =3-2x la:

A. S={0}. B.Sz{—l;l}. C. s={1}. D.S:{—l}.

Cau 253: Goi x,, x, (x, <x,) la hai nghiém cta phuong trinh ‘x2—4x—5‘=4x—17. Tinh gia trj biéu thirc

P=x+x,.
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A. P=16. B. P=22. C. P=58. D. P=28.
Cau 254: Phuong trinh (x+ 1)2 —3|x+1|+2=0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 2. C. 4. D.O.
Céu 255: Phuong trinh x(x*~1)3/x—1=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Cau 256: Phuong trinh (x2 -3x+ 2)@ =0 c6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 1. B. 0. C.2. D. 3.
Céu 257: Phuong trinh (x* —x—2)v/x+1=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Céu 258: Tong cac nghiém cua phuong trinh (x - 2)\/ 2x+7 =x>—4 bang:
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 259: Phuong trinh v—x* +6x—9 +x’ =27 ¢ bao nhiéu nghiém?
A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Cau 260: Tap nghi¢m S cua phuong trinh v2x—-3 =x-3 la:
A S=0. B.S:{2}. C.S={6}. D.S:{6;2}.
Cau 261: Tap nghiém S ctia phuong trinh v/x* —4 = x -2 1a:
A.S:{O;Z}. B.S:{O}. C.S:{Z}. D. S=0.
Cau 262: Phuong trinh % =/x—2 c6 At c4 bao nhiéu nghiém?
A. 2. B. 1. C.5. D. 3.
Cau 263: Phuong trinh J2-x +++3 =2 ¢0 tht ca bao nhiéu nghiém?
-X
A. 1. B. 3. C.2. D.O.
A . » i . (2m2+3)x+6m . .
Cau 264: Tap nghiém S cua phuong trinh . =3khi m#0 la:
A. S=R. B. S=0. C.S:R\{O}. D.S:{—%}.
A A . i . (m2 + 1) x—1 . .
Cau 265: Tap nghiém S cua phuong trinh | =1 trong truong hop m # 0 la:
A.S:{mtl}. B.S=0. C.S=R. D.S:{iz}.
m m
Ciu 266: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sb m dé phuong trinh (m2 - 4)x =3m+6 v0 nghiém.
A.m=-2. B. m=12. C.m=1. D.m=2.
Céu 267: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé phuong trinh (m2 — 4)x =3m+6 nghiém dang v&i moi x .
A.m=-2. B. m=12. C. m=1. D.m=2.

Cau 268: Cho phuong trinh (m+1)2 x+1=(7m-5)x+m. Tim tit ca cac gia tri thyc cla tham sé m dé phuong

trinh da cho v6 nghi¢m.
A. m=1. B. m=2;,m=3. C.m=3. D.m=2.

Cau 269: Cho phuong trinh (m2 —3m+2)x+m2 +4m+5=0. Tim tit ca cic gia tri thyc cua tham s6 m dé
phuong trinh da cho c¢6 nghiém ding véi moi x thude R .
A.m=-5. B. Khong ton tai m . C.m=-2. D. m=-1.
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Céu 270: Cho hai ham s6 y=(m+1)x+1 va y :(3m2 —1)x+m . Tim tit ca cac gia trj ctia tham sb m dé d6 thi

hai ham s6 da cho trung nhau.

A.mzlhoécm=—§. B. m=1. C.m;tlhozicm;t—%. D.

2
m=——.
3
Cau 271: Cho hai ham s6 y = (m+1))c2 +3m’x+m va y= (m+1)x2 +12x+2. Tim tt ca cac gia tri cta tham s6
m dé @6 thi hai ham sé da cho khéng cit nhau.
A. m=1. B.m=2. C.m=%2. D. m=-2.
Céu 272: Phuong trinh ax” +bx+c=0 (a#0) c6 hai nghiém duong phan biét. Biét A=5>—4ac, S la tong hai

nghiém va P la tich hai nghiém. Khi do:

A>0 A>0
A>0 A>0
A. . B. ) C..P>0. D.<P>0.
P>0 S>0
S>0 S <0

Céu 273: Phuong trinh ax’ +bx+c=0 (a#0) c6 hai nghiém phéan biét cung dau. Biét A=5"—4ac, S 14 tong
hai nghiém va P la tich hai nghiém. Khi do:

A>0 A>0
A>0 A>0
A. . B. . C.{P>0. D.<P>0.
P>0 §>0
§>0 §<0
Cau 274: Phuong trinh (m2 +2)x2 +(m—2)x—=3=0 c6 hai nghiém phan biét khi:
A.0<m<2. B.m>2. C. meR. D. m<2.
Cau 275: Phuong trinh (m—2)x* +2x—1=0 c6 nghiém kép khi:
A. m=1. B.m=2. C.m=-1. D.m=2;m=1.
Cau 276: Phuong trinh (m—l))c2 +3x—-1=0 c6 nghiém khi:
A.mzé. B.mz—é. C.m:—é. D.mé—é.
4 4 4 4

Cau277: Goi S la tip tit ca cac gid tri nguyén cua tham s6 m thudc doan [—2;6] dé phuong trinh

x* +4mx+m” =0 co hai nghiém duong phan biét. Téng cac phan tir trong S bang;

A. 3. B. 2. C. 18. D. 21.
Ciu 278: Néu m =0 va n =0 13 cic nghiém cua phuong trinh x> +mx+n=0 thi tong m+n bang:
A.l. B. —l. C. -1. D. 1.
2 2

Cau 279: Tim tt ca cac gia tri thyc cta tham sé m dé phuong trinh 3x° — 2(m + l)x+ 3m—5=0 c6 mot nghi¢m

gap ba nghiém con lai.
A.med. B.m=3m="17. C.m=3. D.m=7.

Céu 280: Gia st phuong trinh x* —(2m+1)x+m’+2=0 (m la tham sd) c6 hai nghiém 1a x,, x,. Tinh gia tri
biéu thire P=3xx,—5(x, +x,) theo m.

A. P=3m" -10m+1. B. P=3m" +10m+1. C. P=3m*+10m—-5. D. P=3m’> —10m+6.
Ciau 281: Goi x,, x, 1a hai nghiém ctia phuong trinh x*—(2m+1)x+m’+1=0 (m 1a tham s0). Tim gi4 tri

A 5 - X , XX , ey . n
nguyén cua m sao cho biéu thirc P =—"2— ¢6 gia tri nguyén.
X, + X,
A.m=-2. B.m=2. C.m=1. D. m=-1.
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CAu 282: Goi x,, x, 1a hai nghiém ctia phuong trinh x* — 2(m + l)x +m?>+2=0(m la tham sb). Tim m dé biéu
thirc P=x,x,—2(x, +x,)—6 dat gid tri nho nhat.

A.m=-12. B.m=2. C. m=1. D.m:l.

[\

Cau 283: Goi x,, x, 1 hai nghiém cta phuong trinh x> —mx+m—1=0 (m 1a tham sd). Tim m dé biéu thirc
B 2x,x,+3
X7+ X + 2(x1x2 + l)

dat gia tri 16n nhét.

A.m=2. B.mzé. C.mzl. D. m=1.
2 2
Cau 284: Goi x,, x, 1 hai nghiém ctia phwong trinh x> —mx+m—1=0 (m 1a tham s6). Tim gi4 tri nho nhat P

min

T , 2x,x, +3
clia biéu thoue P=—5—-—-2 .
X +x; +2(xx, +1)

=1. C.P :—l. D. P, =-2.

min 2 min

A. P

min

=0. B. P

min

CAu 285: Cho hai phuong trinh x* —mx+2=0 va x> +2x—m=0. C6 bao nhiéu gia tri ciia m dé mot nghiém
ctia phuong trinh nay va mot nghiém cta phuong trinh kia c6 tong 1a 3?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cau 286: Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham sé m dé phuong trinh (x— 1)(x2 —4mx — 4) =0 co6 ba nghi¢m phan
biét.
3 3
A.meR. B.mi—z. C.miz. D. m#0.

Cau287: Tim gid tri thyc cia tham s6 m dé duong thing d:y=2x+m tiép xiGic véi parabol
(P):yz(m—l)x2 +2mx+3m—1.

A.m=2. B. m=-1. C. m=0. D. m=1.
2x+3y+4=0
Céu 288: Tim gia tri thuc cua tham s m dé hé phuong trinh {3x+y—-1=0 ¢6 duy nhat mot nghiém.

2mx+5y—-m=0
A. m=-10. B.m=m. C. m=10. D.m=—g.
3 3
3x+y-3z=1
Cau 289: Goi (x,;3,;z,) 1a nghiém cua hé phuong trinh {x—y+2z=2 . Tinh gid tri cua biéu thic
—X+2y+2z=3
P=x,+y, +z.
A. P=2. B. P=1. C. P=14. D. P=3.
Cau 290: Mot doan xe tai chd 290 tAn xi ming cho mot cong trinh xay dap thuy dién. Poan xe c6 57 chiéc gdm ba loai,
xe chd 3 tin, xe chd 5 tan va xe chd 7,5 tAn. Néu dung tit ca xe 7,5 tin chd ba chuyén thi dugc s6 xi mang bang tong s6 xi
mang do xe 5 tan chd ba chuyén va xe 3 tan chd hai chuyén. Héi s6 xe moi loai?
A. 18 xe chér3 tan, 19 xe chd 5 tAn va 20 xe ché 7,5 thn. B. 20 xe chd 3 tn, 19 xe chd 5 tAn va 18 xe chd 7.5 tan.
C. 19 xe chd 3 tAn, 20 xe ché' 5 tn va 18 xe chd 7,5 tn. D. 20 xe chd 3 tan, 18 xe chd' 5 tAn va 19 xe ché 7,5 thn.
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BANG DAP AN

1.B 2.A 3.A 4.B 5B 6.D 7.C 8.B 9.D 10.D

11.D 12.D 13.B 14.B I5.A 16.B 17.A 18.B 19.B 20.B

21.B 22.C 23.C 24.D 25.A 26.D 27.A 28.D 29.A 30.A

31.B 32.D 33.D 34.B 35 36.D 37.D 38.C 39.C 40.A

41.D 42.B 43 44 A 45.C 46.D 47.B 48.A 49.C 50.C

51.C 52.C 53.C 54D 55D 56.C 57.B 58.A 59.A 60.B

61.B 62 63.A 64.C 65.B 66.C 67.B 68.C 69.C 70.C

71.C 72.B 73.C 74.B 75.D 76.C 77.B 78.A 79.B 80.C

81.A 82.D 83.C 84.C 85.B 86.D 87.C 88.C 89.C 90.D

91.C 92.A 93.B 94.A 95.A 96.A 97.A 98.C 99.D 100.B

101.D | 102B | 103.B | 104.B | 105.C | 106.D | 107.C | 108.A | 109.B | 110.A

111.D | 112.C | 113.B | 114B | 115.B | 116.D | 117.D | 118.A | 119.A | 120.A

121.B | 122.B | 123.C | 124D | 125B | 126.A | 127.A | 128.D | 129.A | 130.D

131.A | 132.C | 133.A | 134D | 135.B | 136.B | 137.C | 138.A | 139.D | 140.B

142.B | 143.A | 144D | 145.C | 146.C | 147.D | 148.C | 149.A | 150.A

I51.D | 152.A | 153.A | 154.B | 155.A | 156.D | 157.C | 158.B | 159.D | 160.D

161.C | 162.B | 163.D | 164.C | 165.C | 166.C | 167.B | 168.C | 169.D | 170.C

171.D | 172.C | 173.C | 174D | 175.A | 176.A | 177.B 179.C | 180.D

181.D | 182.A | 183.B | 184.A | 185.C | 186.B | 187.C | 188.C | 189.D | 190.A

191.B | 192B | 193.B | 194D | 195.A | 196.C | 197.C | 198.C | 199.C | 200.A

201.C | 202.A | 203.B | 204.A | 205.B | 206.C | 207.A | 208.A | 209.A | 210.D

211.C | 212.D | 213.D | 214.B | 215B | 216.B | 217.A | 218.A | 219.D | 220.B

221.C | 222.D | 223.A | 224.A | 225D | 226.A | 227.C | 228.C | 229.B | 230.D

231.B | 232.C | 233.D | 234.A | 235.B | 236.A | 237.A | 238.D | 239.A | 240.A

241.C | 242.D | 243.D | 244B | 245.C | 246.B | 247.D | 248.A | 249.C | 250.A

251.C | 252.B | 253.D | 254.C | 255.A | 256.A | 257.A | 258.C | 259.D | 260.C

261.C | 262.B | 263.A | 264D | 265D | 266.D | 267.A | 268.B | 269.B | 270.B

271.B | 272.C | 273.A | 274.C | 275.A | 276.B | 277.A | 278.C | 279.B | 280.A

281.B | 282.B | 283.D | 284.C | 285.A | 286.B | 287.C | 288.C | 289.D | 290.B
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